

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Ősi Polgármesteri Hivatal Tanácstermében 2018. március 14. napján 19,15 órakor megtartott rendkívüli nyilvános testületi üléséről

Jelen vannak:

Kotzó László polgármester
Tollner Tibor alpolgármester
Balogh Károly képviselő
Dr. Várkonyi Zoltán képviselő
Winter Károlyné képviselő
Winterné Holler Mónika képviselő (6 fő)

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Andrásiné Marton Mónika jegyző
György Beáta aljegyző

Jegyzőkönyv vezető:

Kovács Zoltánné titkársági ügyintéző

NAPIREND TÁRGYALÁSA ELŐTT

Kotzó László polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselőket. Megállapította, hogy 6 fő képviselő jelen van, az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolta Kárpáti Ágnes képviselőt és Balogh Károly képviselőt. Aki Kárpáti Ágnes képviselő személyével egyetért kérté kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta Kárpáti Ágnes képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Kotzó László polgármester: Aki Balogh Károly képviselő személyével egyetért, kérté kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta Balogh Károly képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Kotzó László polgármester: A napirendek tárgyalására a kiküldött meghívó szerint tett javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontok tárgyalására tett javaslatot.

N A P I R E N D

TÁRGY

1. Tájékoztatás a Nemzeti Szabadidős - Egészség Sportpark Programban benyújtott kérelemről
2. Vegyes ügyek

ELŐTERJESZTŐ

Kotzó László
polgármester

I. NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1./ Tájékoztatás a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban benyújtott kérelemről

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: 2016-ban benyújtott igényük eredményeként – két sportpark építésére nyújtották be igényüket – egy pályára, szabadidős sportpark megépítésére lehetőségük nyílik. Felkérte György Beáta aljegyzőt tájékoztassa a Képviselő-testületet a napirendi ponttal kapcsolatban.

György Beáta aljegyző: Az előterjesztésben szerepel, hogy az értesítést 2018. március 6-án kapták, miszerint Ósi településen 1 db B típusú sportpark megépítését támogatják. A B típusú sportpark 70 m² alapterületű, gumi alapzatra készül, minimálisan 7 eszköz kerül telepítésre, tolódzkodásra, húzódzkodásra, has és hátizom erősítő gyakorlatokra és fekvőtámasz gyakorlatokra, valamint lépcsőzésre, létramászásra és függeszkedésre alkalmasak ezek az eszközök. Az értesítés kézhezvételétől számított 15 napon belül – március 21-ig – az önkormányzatnak nyilatkoznia kell arról, hogy a beruházásnak a településen történő megvalósulását elfogadja, illetve hogy a kijelölt ingatlan a tájékoztatóban foglaltak figyelembevételével jelenleg is alkalmas a beruházás kivitelezésére. Továbbá meg kell adni a sportpark helyszínéről szolgáló ingatlan adatait, pontos címét, helyrajzi számát. Ha több ingatlanra adták be pályázatukat, akkor nyilatkozni kell arról, hogy melyiken kívánják a beruházást megvalósítani. Meg kell jelölni még az önkormányzati kapcsolattartók személyét és elérhetőségeit. Ezután a lebonyolító szervezet munkatársai felveszik a kapcsolatot a kijelölt kapcsolattartóval és időpontot egyeztetnek a helyszíni bejárásra melynek tervezett időpontja 2018. március ill. április. A helyszínen felmérési adatlapot fognak kitölteni, ami az előterjesztés mellékletét képezi. Olyan állapotban kell a kijelölt ingatlant biztosítani az Önkormányzatnak, hogy az alkalmas legyen a sportpark telepítésére.

Balogh Károly képviselő: Mit jelent, hogy olyannak kell lenni? Csak rá kelljen a gumiszőnyeget tenni? Egyenes legyen?

Winterné Holler Mónika képviselő: Sík területnek.

Kotzó László polgármester: Bokrok, fák, árkok, rossz épület ne legyen rajta. Ilyenre gondolnak véleménye szerint.

György Beáta aljegyző: Az eredeti tájékoztató szerint az ingatlanok az alábbi feltételek kell megfelelnie: az Önkormányzat tulajdonában kell állnia, megfelelő környezet és terepviszonyokkal kell rendelkeznie, sportpark elhelyezésre alkalmas területnagyságúnak kell lennie. Olyan állapotban kell rendelkezésre bocsátani, hogy azon a sportpark kialakítható legyen, biztosítani kell az akadálymentes megközelíthetőséget.

Balogh Károly képviselő: Megfelelő állapotban kell lenni, jónak kell lenni.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: A sziklás hegyoldal biztosan nem megfelelő.

Kotzó László polgármester: Ha van egy fasor, akkor annak kivágásával a telepítők nem foglalkoznak, vagy ároknak a betemetésével sem. Két helyszínt jelöltek meg, a játszóteret ill. a focipálya melletti területet. A játszótéren a saját testsúlyunk felhasználásával való testedzést szolgáló eszközök (függeszekedők, nyújtók, bordásfal stb.) telepítését tervezik egy másik pályázat keretében, a játszótér bővítés kapcsán. A játszótérre még egyet nem szerencsés építeni. Marad a focipálya melletti terület, vagy egy harmadik helyszín. Harmadik helyszín lehet-e?

Andrásiné Marton Mónika jegyző: A tényleges pályázat benyújtásától sok idő telt el, véleménye szerint a pályázat kiírói azt is feltételezhetik, hogy az akkor megjelölt helyszínek valamilyen oknál fogva nem állnak rendelkezésre.

Kotzó László polgármester: Ha a B helyszínről – ami a focipálya melletti terület – a testület úgy dönt, jó akkor annak megjelölésével nyújtják be a nyilatkozatot. Ha úgy döntenek, hogy nem jó akkor ki kellene jelölni egy másikat. Lehet-e?

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Véleménye szerint nem lehet. Arra kell válaszolniuk, hogy a benyújtott pályázatban megjelöltek közül melyik helyszínen akarják megépíteni.

Balogh Károly képviselő: Ő is úgy értelmezte, hogy a meglévő helyszínek közül.

Kotzó László polgármester: Arról tudnak dönteni, hogy a focipályán megépüljön-e ez a létesítmény. Segítségül kiosztott kétfajta térképet - egy légifelvételt és egy helyszínrajzot - a focipályáról és környékéről.

Winterné Holler Mónika képviselő: Felmerült számára, hogy a focipálya nagyon kint van a falu végén. Amikor képeket látott a megépítendő létesítményről, akkor belátta, hogy a focipálya melletti terület alkalmasabb a sportpark megépítésére.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: A sportolóknak is szüksége van az ilyen jellegű edzésekre.

Winterné Holler Mónika képviselő: Ugyanazok az elemek, a csupasz csövek lesznek a játszótéren is?

Kotzó László polgármester: Igen, hasonlóak.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Nem, a játszótéren néhány elem lenne abból csak. Ha a 04 hrsz-ú területet szavazza meg a Képviselő-testület, ott egy 12 x12 m-es területen lennének ezek a dolgok.

Kotzó László polgármester: Hasonló eszközök kerülnek elhelyezésre mindkét helyszínen.

György Beáta aljegyző: Egész pontosan 7 elem.

Kotzó László polgármester: A játszótér bővítése során 3db street workout elemet terveztek elhelyezni.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Kiegészítve fitnessz gépekkel, mert a játszótéren egy taposó és egy derékmozgató is betervezésre került.

Kárpáti Ágnes képviselő: És a focipálya mellett?

Kotzó László polgármester: Ott 7 elemből álló sportpark (street workout park) lenne.

Winterné Holler Mónika képviselő: Nincs kép róla?

György Beáta aljegyző: Nincs, magához a pályázathoz sem mellékeltek képet. Elmondta, hogy Pétfürdőn az Ifjúsági Park mellett van kialakítva hasonló, ott kombinálva vannak, vannak egyéb eszközök is.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Korlátok és rácsok tartoznak ebbe a körbe, aminek a helyszínét keresik.

Kotzó László polgármester: A játszótéren ilyen is lesz ilyen eszköz is és fitness rész is lesz. A focipálya melletti részen csak „csövek”, amiről most döntenek.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Kifejezetten, jellemzően főként férfiak részére izomépítéshez szükséges eszközök.

Winterné Holler Mónika képviselő: Kell ezeknek ekkora terület?

György Beáta aljegyző: Igen, mert megfelelő távolságra kell, hogy legyenek egymástól.

Kotzó László polgármester: Azon a területen – a focipálya melletti részen – lesznek elhelyezve ezek az eszközök megfelelő távolságra egymástól, ütésálló alapzatra szerelve.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Az eredeti pályázatban volt egy javaslat, hogy javasolják sportlétesítmények közelében elhelyezni ezeket a parkokat, mert kiegészítik az edzési programokat.

György Beáta aljegyző: Az eredeti tájékoztatóból ismertette, hogy a fejlesztés helyszínéül szolgáló ingatlanok milyen feltételeknek kell megfelelnie. A létesítmény megvalósításához különösen műszakilag, geológiailag alkalmas, a létesítmény későbbi üzemeltetését és használatát nem veszélyeztető helyszínen irányadó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő terep és környezeti viszonyok pl. sík terület. Az ingatlant olyan állapotban kell rendelkezésre bocsátani, hogy a szükséges munkálatok során kívül megkezdhetők legyenek.

Kotzó László polgármester: A focipálya öltöző melletti részt tartotta alkalmasnak a területen, melynek nagysága 15 x 30 m-es terület.

Balogh Károly képviselő: A szomszéd terület tulajdonosával a földterület cseréje a térkép szerint megvalósult. Jó lenne a pálya középvonalában elhelyezni az eszközöket. Javasolta kiméretni a területet.

Kotzó László polgármester: Mindenképpen a faluhoz közelebbi területre javasolta a kivitelezést.

Kárpáti Ágnes képviselő: Az öltöző és a fás rész közötti részen elfér.

Balogh Károly képviselő: A kapu mögötti labdafogó háló mögötti részen szimmetrikusan meg kellene nézni a helyszínen, hogy mennyi hely van. Véleménye szerint elfér az öltöző melletti területen.

Kotzó László polgármester: Ezt egy gps koordinátával meg kell jelölni.

Balogh Károly képviselő: Javasolta döntsenek abban, hogy a pálya déli oldalára a sportvezetéssel közösen jelöljék ki a telepítési helyet. Javasolta földmérővel kitűzteni a területet. A földmérő tudja a koordinátákat megadni pontosan.

Kotzó László polgármester: Javasolta a földterület-cserével megkapott területet megjelölni, ez lenne alkalmas arra, hogy ide helyezték a sportlétesítményt.

Balogh Károly képviselő: Az öltöző szennyvízgyűjtője játszhat még szerepet a kijelölésnél.

Kotzó László polgármester: Ezen a területen van?

Balogh Károly képviselő: Igen, de elfér a mellette lévő területen.

Kotzó László polgármester: Gyakorlatilag a labdavédő háló mögötti részen elfér.

Balogh Károly képviselő: Kérte, hogy a földmérővel méressék ki.

Kotzó László polgármester: Mihamarabb megkeresi a földmérőt, hogy el tudja végezni a terület kitűzését.

Balogh Károly képviselő: Fontos lenne mihamarabb, mert március 21. a határidő.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Március 21. a nyilatkozat beküldésének a határideje. A helyszíni felméréskor kell a koordinátákat megadni. Fontos, hogy minél hamarabb meglegyen. Mikor épülne meg?

György Beáta aljegyző: Március-április hónapban a helyszíni bejárás megtörténik, és utána, még az idei évben.

Kotzó László polgármester: Hol lesz a pálya közepe?

Balogh Károly képviselő: Ez a földmérő tudja majd megmondani pontosan, és a koordinátákat is ő tudja megadni.

Kotzó László polgármester: Hétfőn intézkedéseket tesz, hogy a földmérő minél hamarabb jöjjön ki és tűzze ki a területet. További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. A határozati javaslatot módosítani szükséges a fentiek alapján. A sportpark megvalósítását elfogadja, azt támogatja a Képviselő-testület. Helyszínéül a meglévő sportpálya déli részét, a 04-es hrsz-ú sportöltöző melletti területet jelölik ki. Aki ezzel egyetért, kérte kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot.

58/2018. (03. 14.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Program keretében elnyert 1 db B típusú sportpark megvalósítását elfogadja, azt támogatja.

A Képviselő-testület az eredeti pályázatban megjelölt helyszínek közül a külterületi 04 hrsz-ú, kivett sportpark megnevezésű ingatlant jelöli ki a megvalósítás helyszínéül, mely a pályázati kiírásban megjelölt feltételeknek megfelel, a beruházás megvalósítására alkalmas.

A beruházással kapcsolatban eljárni jogosult személyként Kotzó László polgármestert jelöli ki.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a támogató döntés mellékletét képező nyilatkozatot kitöltve, aláírva juttassa el a BMSK Zrt. részére.

Felelős: Kotzó László polgármester
a végrehajtásban közreműködik: György Beáta aljegyző

Határidő: haladéktalanul

2./ Vegyes ügyek

Kotzó László polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a ravatalozó átadása megtörtént, megköszönte mindenkinek a részvételét, a szervezésben résztvevők munkáját. Színvonalas, kellemes hangulatú átadás történt.

Winter Károlyné képviselő: A ravatalozó ünnepélyes átadásával kapcsolatosan felvetette, hogy a temető útjain sokat járt a traktor, murvát hordott a területre és mélyen kijárta az utakat. Személyautóval nehéz közlekedni. Kérte, hogy ha lehet a munkásokkal helyre hozatni az utakat.

Kotzó László polgármester: A lehető legrosszabb időszakban volt a ravatalozó átadása időjárás szempontjából. Kiengedett a talajfelszín, mindamelllett csapadékos idő is volt. Gyakorlatilag napokon keresztül csupán a sarat hordták el a területről, helyét murvával töltötték fel, hogy járhatóvá tudják tenni. Vannak még helyek, ahol további munkálatokat kell végezniük.

Winter Károlyné képviselő: Többen szóvá tették, hogy mély árkot járt ki a traktor. Úgy gondolta, hogy vissza lehet igazítani.

Kotzó László polgármester: Természetesen. A református részben még rosszabbak a körülmények. Az átadáskor viszont jó idő volt. Megköszönte a felvetést, mindenképpen rendezik a terepviszonyokat.

Elmondta, meglepetésként érte, hogy egy nagyon magas állami kitüntetést kapott, amit Áder János adományozott és Pintér Sándor belügyminiszter adott át a tegnapi napon. Megköszönte a Képviselő-testület támogatását és segítségét, hogy átvehette ezt a kitüntetést. A kapott érdemkeresztet és oklevelet bemutatta a Képviselő-testületnek.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Felkérte György Beáta aljegyzőt, hogy ismertesse a Minisztériumba eljuttatott indítvány szövegét, mely alapján Polgármester úr a kitüntetésben részesült. Az indítvány indítványozók által aláírt példánya emlékül átadásra került Kotzó László polgármester számára.

György Beáta aljegyző: Felolvasta az indítványt. *(Az indítvány szövege a jegyzőkönyv melléklete.)*

Kotzó László polgármester: Ismételten köszönetét fejezte ki a Képviselő-testület és a Polgármesteri Hivatal munkatársai felé. Kiemelte, hogy az általa elért eredmények nagy része a képviselő-testülettel és a hivatalban dolgozókkal közös munkával valósult meg, az összefogás fontosságát hangsúlyozta.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Kotzó László polgármester a Képviselő-testület ülését 20,00 órakor bezárta.




Kotzó László
polgármester



Andrásné Marton Mónika
jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítő:



Balogh Károly
képviselő



Kárpáti Ágnes
képviselő

INDÍTVÁNY állami kitüntetésre

A kitüntetésre javasolt személy: *Kotzó László polgármester*



a község lakóinak szolgálatában végzett példaértékű pedagógusi és településvezetői munkája, valamint közösségépítő tevékenységes elismeréseként

Megalapozó szakmai önéletrajz

„Kotzó László 1956. május 15. napján Enyingen született, Fejér megyében, pedagógus család gyermekeként. Innen kerül egyetemi tanulmányait követően rövid időre mezőgazdasági mérnöki munkakörbe. Már gyermekként a családi hagyomány, a pedagógus pálya vonzotta, így hamarosan a családi hivatást választja, tanárként helyezkedik el; 1982. augusztus 16. napjától a Veszprém megyei Ősi község Általános Iskolájában vállal munkát, ahol szeretettel fogadják. Álmai teljesülnek, kémiát, technikát és testnevelést tanít.

Megfontolt, türelmes és emberséges viselkedésével, rátermettségével kivívja mind a tantestület tagjai, mind a szülők elismerését, a tanulók példaképnek tartják. A helyi közösség gyorsan befogadja, tisztelettel és szeretettel veszi körül, ezért örömmel dönt úgy, hogy véglegesen itt telepedik le családjával.

1988-tól igazgatóhelyettes. A korábbi igazgató nyugdíjba vonulását követően 1995-től az Általános Iskola, majd az újonnan alapított többcélú, az óvodát, gyermek- és szociális étkezést biztosító konyhát is magában foglaló intézmény, az Ősi Oktatási Központ vezetője. Három időszakra is vezetői megbízást kapott 1995-2010. között.

Időközben több ciklusban is önkormányzati képviselő, aktív részese a helyi politikának, érdekérvényesítésnek.

2002. évben falunk közösségének szolgálatában végzett két évtizedes példamutató munkájának elismeréseként Ősi Község Önkormányzata által alapított Ősi Nívódíja kitüntetésben részesül.

2008. február 29-től átmenetileg csak a lakóhelye köti Ősihez, a Veszprémi Kistérségi Többcélú Társuláznál dolgozik, kistérségi közoktatási szakreferensként, ahol feladata a pedagógiai munka segítése, és közoktatási döntések előkészítése. Pedagógusként szakértői tevékenységet folytat, a megyehatáron túl is ismert és elismert közoktatási szakértő.

A 2010. évi önkormányzati választásokon polgármesterré választják. Ősi község Önkormányzata vezetését súlyos gazdasági helyzetben veszi át, az önkormányzat adósságállománya, „csődhelyzete”

miatt adósságrendezési eljárást kezdeményez. A 2010-2013. év között zajló eljárás ideje alatt a község gazdálkodása normalizálódik.

Megválasztását követően egyik indítványozója a Várpalota térségében öt települést, köztük Ősi községet is érintő, úgynevezett "Japán hitel"-ből fakadó adósság állami eszközökkel való rendezésének.

Az adósságrendezés ideje alatt a gazdálkodás adósságrendezési biztos irányításával folyik, csak a kötelező feladatok ellátására van lehetőség. Ennek ellenére a település fejlődni kezd: a közösségi összefogás lehetőségeit kihasználva kezdeményezésére szépül a település, a civil élet kimagasló aktivitása tapasztalható. Ekkor zajlik például a "Fogadj örökbe egy parkot" elnevezésű helyi akcióprogram. A lakosság az önkormányzat helyett és anyagi hozzájárulása nélkül gondoskodik az ápolt, virágos közparkokról és közterületekről. A civil szervezetek közösségi munkájával továbbra is megvalósulnak olyan színvonalas, településhatárokon túlmutató rendezvények, mint a Fogathajtó verseny vagy a Falunap.

Egyik kezdeményezője annak a jogszabáymódosító javaslatnak, mely lehetővé teszi az adósságrendezés alatt álló települések számára is a közfoglalkoztatási programokban való részvételt. Ez a lehetőség az ebben az időszakban jellemző magas munkanélküliségi mutatók mellett számos család szociális helyzetének javulását, munkavállalását biztosítja, emellett az érintett települések közfeladatainak ellátásához is jelentős segítséget nyújt.

2014. évben ismét polgármesterré választják.

Polgármesterként már az előző választási ciklusban az adósságrendezési eljárást megalapozó okok eredményes feltárásával, a lakosok igényeit és a község érdekeit szolgáló, konszenzuson alapuló helyi politikát alakít ki.

Polgármestersége alatt a rendelkezésre álló pályázati és állami források átgondolt felhasználásával évtizedek óta vágyott, be nem teljesült célkitűzések valósulnak meg, ezek a teljesség igénye nélkül: a település közútjainak és gyalogjárdáinak, vízelvezető-rendszerének felújítása, az 1993 óta befejezetlen sportcsarnok átépítésével az Ősi Általános Iskola számára is biztosított tornaterem és fedett kézilabdapálya épül; elkészül az első, magas színvonalú játszótér; napjainkban a jogszabályi előírásoknak megfelelő ravatalozó kivitelezése zajlik. A további célok sora végtelen...

Kotzó László polgármester kimagasló közösségépítő, valamennyi magyarországi közösség számára példaként szolgáló pedagógusi, majd polgármesteri munkásságával, az általa nyújtott rendkívüli teljesítménnyel, megfontolt, türelmes és emberséges magatartásával állami elismerésre méltó tevékenységet végzett és végez. Polgármesterünk pályafutásával nemcsak Ősi község, de nemzetünk érdekeit is szolgálja. Ezért mind az Ősi község lakosainak bizalmával megválasztott önkormányzati képviselők, mind a polgármesteri feladatok ellátásában vele együtt dolgozó Polgármesteri Hivatal köztisztviselői állami kitüntetésre, a Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetésre méltó személyiségnek tartják, ezért kitüntetése iránti indítványt benyújtjuk.”

A megérdemelt 2018. évi állami elismerés emlékéül:

Tollner Tibor
alpolgármester

Balogh Károly
képviselő

Kárpáti Ágnes
képviselő

Dr. Várkonyi Zoltán
képviselő

Winter Károlyné
képviselő

*Az Ősi Polgármesteri Hivatal
köztisztviselői:*

Winterné Holler Mónika
képviselő

Andrásiné Marton Mónika
jegyző

György Beáta
aljegyző

Szabóné Szili Mónika
gazdasági vezető

Andrási Attiláné
ügyintéző

Baliga Angelika
ügyintéző

Czirókné Solymosi Erika
ügyintéző

Kovács Zoltánné
ügyintéző

Major Lászlóné
ügyintéző

Szügyi Lívai Gyöngyi
ügyintéző